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(I lavori proseguono alle ore 14.06 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata, ai 
sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale) 

(omissis) 

***** 

Interrogazione a risposta immediata n. 1339 presentata da Canalis, inerente a "Punto 
prelievi e reparto di Oncologia dell'Ospedale di Carmagnola"  

PRESIDENTE 

Proseguiamo i lavori esaminando l'interrogazione a risposta immediata n. 1339. 
La parola alla Consigliera Canalis per l'illustrazione. 

CANALIS Monica 

Grazie, Presidente.  
L'interrogazione a risposta immediata riguarda l'ospedale di Carmagnola, in particolare 

il punto prelievi e il reparto di Oncologia. Presso la struttura di Carmagnola si stanno 
producendo lunghe code di persone in attesa di accedere al punto prelievi e ai servizi di carattere 
amministrativo. Questo produce un forte disagio, soprattutto per le persone più fragili, per le 
persone che non possono restare a lungo in attesa.  

Nell'attesa che si vada avanti con il nuovo ospedale unico dell'ASL TO5, di cui stiamo 
discutendo proprio in queste settimane in Consiglio regionale, e alla luce del fatto che questi 
servizi amministrativi del punto prelievo e del reparto di Oncologia dell'ospedale di Carmagnola 
sono attualmente gestiti da una cooperativa e da un gruppo di volontari, volevo chiedere 
all'Assessore Icardi cosa intenda fare la Giunta regionale per migliorare questa gestione 
amministrativa, anche alla luce di un'eventuale diminuzione dei costi.  

Grazie. 

PRESIDENTE

Ringraziamo la Consigliera Monica Canalis per l'illustrazione. 
La Giunta ha chiesto di rispondere all'interrogazione delegando l'Assessore Luigi Icardi. 
Prego, Assessore; ne ha facoltà per cinque minuti. 

ICARDI Luigi Genesio, Assessore alla sanità

Grazie, Presidente; buongiorno, Consigliera. 
In riferimento alla sua segnalazione, ho svolto accertamenti presso l'ASL Torino 5 per 

capire la reale situazione delle code. Mi è stato riferito che la coda degli utenti in attesa al punto 
prelievi presso la piattaforma amministrativa di Carmagnola, che si trova all'interno 
dell'ospedale, è stata generata da un malfunzionamento del programma informatico e che si è 
già risolta alla fine della scorsa settimana.  

Pertanto, da questo lunedì si assiste a un netto miglioramento della situazione e mi auguro 
che si risolva completamente il tema della coda. 



ATTI CONSILIARI  2 REGIONE PIEMONTE 

XI LEGISLATURA - RESOCONTI CONSILIARI - SEDUTA N. 235 DEL 21/03/2023 

In aggiunta, proprio per potenziare il servizio, presso la struttura complessa di Oncologia 
dell'ospedale di Carmagnola è in corso una procedura di assunzione di ulteriore personale 
amministrativo che andrà a rafforzare l'organico della struttura di Oncologia. Queste assunzioni 
avranno, presumibilmente, la conclusione entro il mese di aprile.  

Questo è quanto mi comunica l'Azienda; monitoreremo che questo avvenga nei tempi 
stabiliti.  

PRESIDENTE

Ringraziamo l'Assessore Luigi Icardi per la risposta. 

***** 

(omissis) 

(Alle ore 14.49 il Presidente dichiara esaurita  
la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata) 

(La seduta inizia alle ore 15.27) 


